

С праздником,
дорогие
женщины!



Накануне праздника мужчины Общества записали прекрасной половине коллектива поздравительный видеоролик. Он доступен на странице предприятия в Rutube. По мотивам видео мы сделали обложку очередного номера нашей газеты. На ней изображены: начальник ОКиТО Алексей Кочегаров, председатель ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз» Александр Водолагин, начальник службы по эксплуатации зданий и сооружений Игорь Буравин, начальник Балаиовского ЛПУМГ Владимир Билык, заместитель главного бухгалтера Дмитрий Морковкин, начальник Медико-санитарной части Александр Тома.

**МИЛЫЕ ДАМЫ!**

От имени всех мужчин «Газпрома» и от себя лично сердечно поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – 8 Марта!

Мы восхищаемся вашим умением элегантно решать множество сложнейших задач, оставаясь при этом очаровательными, чуткими и заботливыми, излучать оптимизм в любых ситуациях. Высоко ценим ваш ответственный и неравнодушный подход к делу, стремление всегда и во всем быть лучшими.

Желаю вам быть счастливыми и любимыми! Пусть поводов для радости будет как можно больше, а ваши глаза всегда сияют.

С праздником!

**Председатель Правления
ПАО «Газпром»
А.Б. Миллер**

**ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!**

От лица всех мужчин «Газпром трансгаз Саратов» поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днем!

На нашем предприятии трудится около полутора тысяч представительниц прекрасного пола, и хочу особо подчеркнуть, что по своим профессиональным качествам и навыкам вы не уступаете мужской части коллектива.

Со всей ответственностью вы подходите к каждому делу. Обладая даром видеть детали и замечать подробности, точно и четко выполняете поставленные перед вами задачи. Благодаря дипломатическим способностям и творческому подходу, свойственным вам мягкости и терпению, решения находят самые сложные вопросы, требующие особого внимания.

Вместе, единой командой мы работаем во благо «Газпром трансгаз Саратов» и Газпрома. Спасибо вам за вклад в достижения Общества, за умение создавать комфортную рабочую атмосферу, за оптимизм, которым вы щедро делитесь с нами, настраивая на успех.

Каждый день улыбкой, участием и добрым словом вы поддерживаете сослуживцев в стремлении открывать новые горизонты. Вы верите в нас, и эта вера является мощным стимулом для того, чтобы не отступать перед трудностями, бороться и побеждать. Благодаря вам совершаются самые смелые поступки, обретают смысл начинания, жизнь становится яркой и насыщенной.

Цветите, любите и вдохновляйте тех, кто рядом, на новые свершения! В эти первые весенние дни примите пожелания профессионального и личного благополучия, радости, хорошего настроения, успехов и удачи во всех делах.

**Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Саратов»
В.В. Миронов**

**ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!**

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем! Этот любимый многими весенний праздник является хорошим поводом выразить искреннее восхищение вашей красотой, мудростью и профессионализмом.

На нашем предприятии и в наших профсоюзных организациях вы проявляете себя, как и подобает представительницам прекрасного пола: заботливыми, чуткими, отзывчивыми. Решая важные задачи, вы создаете благоприятную рабочую атмосферу в трудовых коллективах, оптимизмом и лучезарными улыбками заряжаете и придаете сил.

Каждая из вас вносит неоценимый вклад в развитие Общества и обеспечение социального благополучия работников и их семей. Ваша энергия, целеустремленность и преданность делу заслуживают самых искренних и теплых слов благодарности.

Женщины газовой отрасли – ответственные, разносторонние, талантливые. Вы продолжаете хранить домашний очаг, успеваете поддерживать уют и комфорт и при этом остаетесь неповторимыми, единственными и неотразимыми.

Пусть каждый день приносит вам радость новых достижений, яркие впечатления, внимание и любовь близких людей. Пусть ваше природное обаяние продолжает вдохновлять нас, мужчин, на новые свершения.

С праздником весны, дорогие женщины!

**Председатель ОППО «Газпром трансгаз
Саратов профсоюз»
А.В. Водолагин**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ**ЖЕНА ГЕРОЯ – ЖЕНА-ГЕРОЙ**

История кладовщика 3 разряда УМТСиК Анастасии Левиной показывает, что даже хрупкие с виду девушки могут быть сильными и волевыми.



Анастасия Левина

Анастасия Сергеевна работает в филиале два года, но даже за это сравнительно небольшое время зарекомендовала себя ответственным и добросовестным работником. Она всегда с удовольствием участвует в общественной жизни УМТСиК, вовлекает в нее своих детей Варвару и Ива-

на, которые уже имеют победы в творческих конкурсах и спортивных соревнованиях. За это мама неоднократно отмечалась профсоюзными наградами.

Муж Анастасии Левиной имеет более десяти лет стажа работы водителем пожарного автомобиля в УТТСИ, а в августе 2022 года принял решение уйти добровольцем в зону специальной военной операции. Однажды на семейном ужине он совершенно неожиданно сказал: «Иду добровольцем на СВО. Я должен там быть, помогать нашим пацанам». «Мы не сразу поверили, а когда поняли, что он не шутит, начали отговаривать, но у нас просто не было шансов. Пришлось смириться и поддержать его», – вспоминает Анастасия Сергеевна.

Дальше все как в тумане. Бессонные ночи, вздрагивания от каждого звонка и смс, молитвы перед сном. Редкие и такие долгожданные минуты разговоров по телефону. И вот три недели он не выходит на связь. Дожидливый октябрьский день, стук в дверь. На пороге комиссар и целая делегация. Новость из части: ваш муж пропал без вести. Маме нужно сдать тест ДНК. И вся жизнь перед

глазами, не верилось, что все происходит наяву.

Два дня пустоты и полной неопределенности. И тут телефонный звонок с неизвестного номера: «Привет, родные, как дела, как дети? Был на задании». Опешившая супруга растеряно сказала в трубку: «Ты без вести пропал, комиссар приходил». А муж в ответ: «Не дожидутся. Я вернусь живым и здоровым».

Вот уже два с половиной года муж на СВО. Анастасия Сергеевна стала ему крепким тылом. Вместе с детьми она принимает активное участие в патриотических и бла-

готворительных мероприятиях в поддержку участников спецоперации, в том числе в рамках проекта «Жены героев Саратовской области». За свою гражданскую позицию получила благодарность от депутата Саратовской областной думы Вячеслава Калинина.

В Международный женский день она пожелала женщинам Общества здоровья, семейного тепла, душевного равновесия, мирного неба над головой. А тем из них, у кого на СВО сейчас мужья, сыновья, братья – ждать и верить только в хорошее. «Все обязательно вернутся домой живыми и здоровыми», – подчеркнула Анастасия Левина.

Анна ШТЯГИНА

В 2022 году жены военнослужащих воодушевились идеей создания патриотической акции – фотопроекта в поддержку мужей – участников СВО. Акция приняла Всероссийский масштаб и стала называться «Жены Героев». В рамках акции жены, а позднее матери, дочери и сестры защитников Отечества фотографируются в кителях родных мужчин. В настоящее время сообщество активно развивается и занимается не только реализацией фотопроекта, но и организацией мероприятий. Среди них: патриотический автопробег, литературный патриотический концерт, фестиваль патриотического короткометражного кино. Сейчас на стадии реализации новый памятный проект «Книга памяти погибших в ходе СВО. Саратовская область».

ОНИ ПРЕКРАСНЫ ВСЕГДА

Приближается Международный женский день. И чтобы календарная весна за окном стала настоящей весной в сердцах работников Общества, мы вновь представляем вниманию читателей ежегодную рубрику «Они прекрасны всегда».



Марина Владимировна Тараканчикова,
уборщик служебных помещений 1 разряда
СОК «Родничок»,
стаж работы – 16 лет

Марина Владимировна трудится в бассейне «Родничка» с самого его открытия, так сказать, «от истока», но путь нашей героини к нынешнему месту работы был извилист.

После школы она окончила хореографическое отделение училища искусств, где наставником и руководителем курса была бабушка нашей знаменитой землячки Полины Гагариной Людмила Мучкаева.

Следующие три года молодой художественный руководитель детского танцевального коллектива провела в Доме культуры Питерского района. А когда вернулась в Саратов,

оказалось, что в непростое время (на дворе были 90-е) никто не хотел содержать детские танцевальные коллективы.

Так наша героиня попала на завод «Контакт». После необходимого обучения начала паять радиодетали под микроскопом. Вышло у новоиспеченной заводчанки неплохо, и уходила она с завода уже в должности мастера 5 разряда ОТК – ей доверили контроль качества.

Еще в активе Марины Владимировны – ведение свадеб.

В Общество она пришла в поисках стабильности. Поначалу было непросто: знакомство со специальным инвентарем, дезсредствами – довелось стать и химиком немного. Было не по себе от такой ответственности и проверок сделанного медработником, но позже пришло осознание, что все делается для безопасности людей, и трудиться стало легче.

Залогом комфортной атмосферы на работе наша героиня считает эмпатию. Если ты расположен к людям, они это чувствуют и относятся к тебе ответно добро. Также приходишь на работу с вдохновением, когда руководитель, инструкторы по спорту, администраторы и технический персонал – слаженная команда.

Впрочем, забыть знания, полученные в юности, не дает жизнь.

«Однажды в одну из лагерных смен в «Родничке» я выполняла свои обязанности и увидела, как организаторы культурно-массовой работы ставят с детьми номер на композицию «Журавли» ко Дню Победы. Вспомнила былое, предложила свой вариант выступления: как учили, нарисовала расстановку танцоров на бумаге. Душа попросила, и я вмешалась. Ребята потом с этим номером заняли призовое место», – вспоминает художественный руководитель детского танцевального коллектива по призванию.

Творческие способности мамы унаследовал сын – шестой



год служит в военном оркестре Саратовского высшего артиллерийского командного училища, где играет на флейте.

Для души Марина Владимировна долгое время увлекалась индийскими танцами, а сейчас ухаживает за капризными фиалками – любимыми цветами мамы. И если раньше это было обязанностью, дочерним долгом, то сейчас стало любимым делом – хозяйка разговаривает с ними и искренне любит. В цветоводстве ей ассистирует кошка Анфиса Петровна.

«Мои королевы, поздравляю с очередным нашим праздником! Желаю нам оставаться женственными, такими же прекрасными и улыбчивыми, открытыми душой в столь сложное время, ведь многое зависит от нас – женщин», – пожелала коллегам Марина Тараканчикова.

Маргарита БОРИСОВА



Татьяна Михайловна Певнева,
оператор 5 разряда ГРС «Луганское»
Сторожевского ЛПУМГ,
стаж работы – 13 лет

Татьяна Певнева – продолжатель дела отца. Михаил Гаврилкин проработал в Обществе 34 года. Дочь пришла прямо на его место.

Окончила Московский автомобильный колледж в Красноармейске по специальности «Экономика и бухгалтерский учет», а работать вернулась в родное Луганское.

Чтобы стать оператором ГРС, она училась в Учебно-производственном центре. Заодно получила дополнительные знания и корочки оператора котельной.

«Поначалу я очень боялась. Газ: высокое давление – высокая ответственность. А сейчас эта самая ответственность – моя гордость. Я ощущаю свою значимость, моя работа нужна и важна. Если какие-то трудности или сомнения – мож-

но обратиться к сменщику, наставнику, начальнику – они всегда направят и подскажут. Ведь делаем общее дело. Работодатель создает все условия для комфортного труда газовиков: не так давно наша станция обновилась, новые блоки, новое оборудование, сейчас у нас все помещения отапливаются, у каждого есть рабочее место», – отмечает собеседница.

Сегодня в течение смены Татьяна Михайловна легко и привычно выполняет производственные операции, касающиеся обслуживания ГРС: снимает показания приборов, обследует оборудование на предмет утечек, проверяет качество связи, следит за подачей газа и тем, чтобы не было нештатных ситуаций. Зимой также чистит снег, обеспечивая подходы к объектам.

Вообще, работа всегда присутствует в жизни нашей героини, но не тяготит ее, ведь Татьяна проживает в доме оператора, который находится в 850 метрах от станции и снабжен сигнализацией, датчиками и всем, что необходимо, чтобы держать связь с ЛПУ.

Татьяна Михайловна – деятельная натура. С юности занималась волейболом, была капитаном женской команды с Луганское. Спортсменки ездили на соревнования в соседние регионы, занимали призовые места, получали награды и медали. Активность помогает и в работе – Татьяна Певнева имеет благодарность за личный вклад в развитие культуры производственной безопасности.

Отдых для нее – это путешествия, прогулки на природе, походы в лес по ягоды и грибы, которые она любит солить.

«Желаю вам, чтобы рядом был мужчина, готовый брать на себя ответственность, помогать, который любил бы вас такими, какие вы есть. Здоровья, счастья, и пусть беда обходит ваш дом стороной», – передает Татьяна коллегам в этот весенний праздник.

Маргарита БОРИСОВА



ОНИ ПРЕКРАСНЫ ВСЕГДА



Елена Владимировна Дьякова,
главный бухгалтер ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз»,
стаж работы в Обществе – 20 лет

Елена Владимировна появилась на свет в Рязани, а в годовалом возрасте вместе с родителями переехала на Север. В детстве и юности хотела стать медиком, однако по совету матери, которая работала главным бухгалтером на дочернем предприятии одной из угольных шахт Инты, решила посвятить себя именно бухгалтерскому делу. И ни разу не пожалела об этом.

«После школы поехала в Москву и поступила – без чьей-либо помощи – в Международный институт экономики и права. Спустя пять лет, в середине 90-х, получила диплом по специальности «Бухгалтерский учет и аудит» и вернулась на Север», – рассказывает Елена Владимировна.

Трудовую деятельность в Инте Елена Владимировна начала в ателье по пошиву одежды при комбинате бытового обслуживания, причем не рядовым, а сразу главным бухгалтером. Прошло совсем немного времени, и наша будущая коллега брала новые высоты – уже в Саратове.

«В самом начале 2000-х трудилась в контрольно-ревизионном отделе Пенсионного фонда Саратовской области. Работа очень напряженная, постоянно была в разъездах. А когда на руках маленькая дочка, все это особенно трудно. Поэтому я перешла в Поволжский немецкий банк», – поделилась она.

А вокруг между тем уже всюду звучала газпромская реклама, давно ставшая классикой: «Мечты сбываются».

«Мне так хотелось работать в Газпроме! Все время думала об этом. Наверное, где-то в космосе мысли иногда соединяются с реальностью – в 2005 году я стала бухгалтером

в УМТСиК «Газпром трансгаз Саратов». А год спустя мне предложили должность главного бухгалтера ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз». Конечно же, я согласилась, хотя в самом начале было сложновато – мне было гораздо привычнее считать прибыль», – продолжила она.

Скоро Елена Владимировна втянулась в работу, которая оказалась интересной, ведь профсоюз – это постоянное общение с коллегами, каждого из которых нужно выслушать и понять. В организации финансовой работы профсоюза ей пришлось разбираться самостоятельно – без помощников, которые могли бы ввести в курс дела. Сложность была и в том, что поначалу она работала по совместительству, продолжая быть бухгалтером в УМТСиК.

«Бытует мнение, что бухгалтерия везде одинаковая. Но на самом деле финансовая сфера богата на специализации. И в профсоюзе особая специфика – здесь нет коммерческой деятельности, но есть целевые деньги, которые

можно использовать исключительно на членов профсоюза и их семьи, в полном соответствии с уставом организации. Главное здесь – целевое, рациональное и обоснованное использование этих средств. Чем мне нравится эта работа? Наверное, тем, что всегда позволяет видеть результаты собственной деятельности, дает свести все действия к ясному денежному выражению. В общем, баланс должен сойтись», – объяснила она.

Характерно, что успехи Елены Владимировны не заставили ее почивать на лаврах – в 2013-м она с отличием окончила магистратуру Саратовского государственного социально-экономического университета и получила диплом экономиста, хотя, казалось бы, могла обходиться ежегодными обучающими семинарами Нефтегазстройпрофсоюза РФ и «Газпром профсоюза», связанными с актуальными изменениями в бухгалтерском и налоговом законодательствах.

«Конечно, я и сама постоянно занимаюсь самообразованием – изучаю опыт профильных экспертов. Журнал «Главбух» я не выписываю, но слежу за многими сервисами, которые оповещают обо всех изменениях. А тогда мне захотелось сделать что-то большее, развиваться еще стремительнее. После магистратуры я даже подумывала об аспирантуре, тем более, что появился опыт написания магистерской

диссертации, от которой недалеко и до кандидатской. Но, к сожалению, времени на научную деятельность у меня нет», – отметила она.

Несмотря на карьерные и профессиональные успехи, Елена Владимировна присуща скромность – она утверждает, к примеру, что не считает именно свою работу в профсоюзе особо значимой – ведь кроме нее в профсоюзной организации работают и другие профильные специалисты.

«Я не одна здесь! Весь наш коллектив и еще девятнадцать казначеев из первичек всех филиалов – единая команда, которая делает общее важное дело», – уверена Елена Дьякова.

Вторая и не менее важная сторона жизни Елены Владимировны – ее семья и разнообразные увлечения.

«Да, у меня есть силы и время на жизнь вне работы. У нас прекрасная дача на Волге. Люблю цветы, они у меня на первом месте, и деревья, мне нравится ухаживать за ними, видеть, как они растут – это для меня любимый отдых».

И вообще, я очень ценю природу. Муж увлек меня поездками на острова, мы живем в палатке. Это и рыбалка, и особая, отстраненная от всех дел, жизнь, ведь дома всегда есть чем заняться, а на природе, в полном уединении, можно любоваться закатами и восходами, наслаждаться тишиной и покоем», – рассказала она.

С пяти лет наша собеседница занимается спортом. Сначала это была спортивная гимнастика, фитнес, затем супруг научил кататься на горных лыжах, в ее жизни были и другие виды активного отдыха. И рыбалка, в которой Елена Дьякова поддерживает мужа. Однажды в Астрахани она удивила бывалых рыбаков – пока они с лодок забрасывали спиннинги в «секретных местах», ей удалось с пирса наловить целое ведро сорогги. А как-то раз на спиннинг ей попалась вместо привычных окуней отличная щука. А еще она ловит леща – на кольцо. И, конечно же, с удовольствием готовит – и далеко не одну только рыбу!

«А еще я люблю животных, сейчас у меня два кота – Вэл и Ачи. Два их потому, что в одиночестве им было бы скучно. Они очень благодарные животные, понимают и мою радость, и мою грусть. А до котов у меня 16 лет жила кошечка – умнейшая девочка, каких просто не бывает», – поделилась Елена Владимировна.

В Международный женский день она пожелала прекрасной половине ООО «Газпром трансгаз Саратов» красоты, семьи и счастья: «Хочется, чтобы у каждой женщины в душе всегда были весна и любовь, чтобы всегда хотелось жить».

Филипп КОЧЕТКОВ



Вера Анатольевна Аблязова,
медицинская сестра по физиотерапии
высшей категории СП «Нива»,
стаж работы – более 20 лет

В санаторий-профилакторий «Нива» Вера Аблязова попала 20 лет назад. О вакансии узнала от мужа, который уже трудился там водителем. Ездить на работу удобно – супруги живут в Марксе.

Медицинской сестрой наша собеседница стала, окончив марксовское медучилище. Специализацию по физиотерапии осваивала в областном центре. С периодичностью раз в пять лет проходит курсы повышения квалификации по специальности, подтверждает высшую категорию, аккредитацию.

«В медицинском центре СП «Нива» физиотерапевтическим лечением занимаются четыре медсестры, включая меня. Работаем попарно. Чтобы не терять навыков, чередуемся: месяц «на воде» – это подводный душ-массаж, душ Шарко, вихревые, гальванические ванны, а другой – отпускаем процедуры по электросветолечению. Также в нашем арсенале грязе-, спелеолечение, много аппаратуры: ингаляторы, магниты, приборы для электрофореза», – рассказывает Вера Анатольевна о работе.

«Мне нравится постоянное взаимодействие с людьми, люблю искать подход к каждому, получать положительные эмоции от того, что пациенты довольны пребыванием у нас. И, в то же время, мне очень интересно работать с аппаратурой», – добавляет она.

Наша героиня ценит особую атмосферу санатория, любит ландшафт по пути на работу в теплое время года, когда все в цветах. А цветы она любит, растит их на собственном участке.

В семье Аблязовых, которая в этом году будет отмечать 40-летие, два сына, старший из которых – Марат – также тру-



дится на «Ниве» механиком.

Женского счастья, здоровья, семейного благополучия, любви и понимания желает Вера Анатольевна работницам саратовского трансгаза.

Маргарита БОРИСОВА

РУЧНАЯ РАБОТА

Из чего складывается образ женщины? Наверное, кроме красоты и обаяния, о которых мы неоднократно говорили выше, кроме добра, нежности, тепла, милосердия, она ассоциируется с уютом. Домашний очаг, душевные мелочи в доме тут и там, про которые мы и говорим – чувствуется женская рука – это и есть уют. Конечно, немаловажную роль в дополнении этого образа играет шкворчащая и кипящая кухня, манящая ароматами с порога.

Почему мы поднимаем кулинарные темы только под Новый год в традиционной рубрике «Новогодний рецепт»? – задумалась редакция. И решила рассказать о работницах столовой Кологривовской промплощадки Саратовского управления по организации питания, которые буквально кормят все Общество.

А именно наши героини занимаются изготовлением полуфабрикатов, которые потом можно найти в продаже в администрации и филиалах. Готовят пельмени, манты, вареники, хинкали. Начинка – на любой вкус – свинина, говядина, птица, овощи, ягоды – все, из чего и с чем можно приготовить полуфабрикаты.

На «конвейере» их пятеро: кухонный работник Надежда Будник, повар Надежда Стрельникова, повар Ольга Сидорова, повар-бригадир Екатерина Купинская и мойщик посуды Елена Пахомова. Старожилы занимаются лепкой более 15 лет. Процесс спо-

рый и давно налаженный, роли распределены, кто-то отвечает за тесто, кто-то за фарш, а лепят вместе, но, как отмечают работницы, любая из них может и резать, и катать, и накладывать, и лепить. За раз «стахановки» легко делают 20-25 кг, а это более 1100 пельменей. Весь процесс от замеса теста до заморозки длится с 8:00 до 13:00 – повара должны успеть к приходу машины, которая доставит заказы в филиалы. Дни пельменей – это обычно понедельник и вторник. Остальные отданы другим полуфабрикатам.

Хотя пельмени и кажутся больше зимней едой, но наши кулинары говорят о росте за-



Спасибо нашим поварам...

казов летом. «Наверное, берут на дачу для обедов на скорую руку», – отмечают они.

Отзывы кологривовские полуфабрикаты получают только самые положительные. Секрет вкуса – только мясо и специи. Ну и еще, конечно, энергетика – приготовление в благой атмосфере. «Готовим, как для себя. Да для себя и есть – берем домой», – делятся производители.

«В столовых филиалов готовых пельменей на обед нет, потому что приготовленные, они быстро теряют товарный вид – их нужно есть с пылу с жару. А вдруг никто из работников пельменей именно сегодня не захочет. Потому готовим их только когда комбинат питания проводит дни специальной кухни. Кроме того, достаточно часто в меню – суп с пельменями. Но полуфабрикаты всегда можно найти в магазинах и порадовать домочадцев», – поясняет

технолог Любовь Коновалова.

Вообще, так сложилось, что в разных подразделениях «Газпром питания» в Обществе есть свои гастрономические специалитеты. Кологривовская промплощадка, помимо уже названных полуфабрикатов, славится вкуснейшим хлебом, а, например, Урицкая промплощадка снабжает предприятие орешками со сгущенкой, столовые Учебно-производственного центра и Управления аварийно-восстановительных работ изготавливают котлеты, зразы и фаршированные куриные ножки.

«Здоровья, благополучия, пусть процветает наша деятельность и все хорошо будет в семьях, мирного неба. Работайте, а мы вас накормим», – желают повара работникам Общества.

Маргарита БОРИСОВА



Ручная лепка



15 лет «пельменного стажа»



Только натуральные ингредиенты



Творческий процесс



Приятного аппетита!

НАШ ЮБИЛЯР

НАША ГОРДОСТЬ И КРАСА!

Утро для руководителя учетно-контрольной группы Мокроусского ЛПУМГ Светланы Кирьяковой началось с букетов цветов, добрых слов и пожеланий – от руководства филиала и сослуживцев. В юбилейный день рождения в ее небольшом кабинете собралось большое количество людей, желающих выразить ей признательность.

Эта женщина ломает все стереотипы и представления о бухгалтерах. Общительная, внимательная, излучающая какую-то особую энергию, которая заряжает людей вокруг спокойствием, уверенностью и радостью. Всегда с улыбкой на лице, готовая помочь каждому, кто к ней обращается с просьбой о помощи.

Именно так отзываются работники филиала о Светлане Владимировне. Вот уже более 23 лет трудится она в филиале, куда пришла работать простым бухгалтером и со временем стала руководителем коллектива.

За долгие годы работы в газовой отрасли Светлана Кирьякова прошла все этапы профессионального становления и зарекомендовала себя надежным, ответственным и компетентным специалистом. Она охотно передает коллегам, которые всемерно уважают и ценят ее, накопленный практический опыт.

В филиале поражаются ее умению работать в режиме многозадачности, способности решать нестандартные задачи, находить неординарные решения. Руководящая должность при этом нисколько не изменила ее, не затронула че-

ловеческих качеств.

Мама, жена, отличная хозяйка, красивая женщина – все эти роли Светлана Владимировна также выполняет на «отлично»! Воспитывает двоих сыновей, содержит сад, огород, заставляя удивляться ее работоспособности.

В день рождения работники филиала с большим удовольствием пожелали ей здоровья, благополучия, подарив следующие строки:

*Желаем процветанья и добра,
Чтоб мир вокруг был солнечным и ярким!
А настроение – праздничным с утра!
Чтоб радость приносила Вам подарки,
Пусть жизнь всегда так будет хороша
И удивительна, как в этот день рождения!
От счастья пусть поет у вас душа,
Прекрасным будет каждое мгновение!*

Коллектив Мокроусского ЛПУМГ



С днем рождения, Светлана Владимировна!

ФУТЗАЛ ОБЪЕДИНЯЮЩИЙ

22 февраля в СОК «Родничок» состоялся турнир по футзалу среди команд предприятий ТЭК, посвященный 80-летию Великой Победы.

Около 100 спортсменов собрались в предпраздничную субботу на первый в этом году турнир из серии соревнований среди организаций топливно-энергетического комплекса. Помимо массовости стоит отметить также очень неплохой общий уровень команд и накал борьбы.

За победу боролись девять команд. Помимо сборной Общества Кубок оспаривали: сборная саратовских филиалов ООО «Газпром ПХГ», ПАО «Саратовский НПЗ», филиал Газпромбанк (ОАО) в г. Саратове, Саратовский отряд охраны Приволжского управления охраны ПАО «Газпром», Заволжское управление ООО «Газпром газнадзор», АО «Завод Газпроммаш», АО «Газпром диагностика» филиал ИТЦ Саратов, Саратовский филиал ООО «Газпром энерго».

По результатам сыгранных поединков победу в турнире одержала команда ООО «Газпром трансгаз Саратов», второе место заняла сборная саратовских филиалов ООО «Газпром ПХГ», третье место – в активе ПАО «Саратовский НПЗ»



Наши чемпионы



Награда за победу



Командная работа



В атаке – саратовский трансгаз

МОРОЗ И СОЛНЦЕ, СНЕГ ЧУДЕСНЫЙ!

20-21 февраля на Кумысной поляне Саратова состоялись соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады среди работников Общества.

Практически бесснежная зима поставила под угрозу проведение третьего вида программы Спартакиады. Однако февраль с его устойчивыми морозами и первыми мощными снегопадами все же дал возможность любителям беговых лыж посоревноваться.

На дистанции 3000 метров у женщин победу одержала Полина Лыкова (УТТиСТ), серебро – в активе Ольги Щегловой (Мещерское ЛПУМГ), бронзу завоевала Надежда Живайкина (УМТСиК). На дистанции 5000 метров у мужчин победителем стал Вадим Щербаков (Кирсановское ЛПУМГ), на втором и третьем местах соответственно Максим Козин (СОК «Родничок») и Сергей Ананьев (Пугачевское ЛПУМГ).

В огненной эстафете победу с преимуществом в одну секунду одержала четверка Сторожевского ЛПУМГ, серебро – у Петровского ЛПУМГ, бронза – у команды Администрации.

В общем зачете чемпионом по лыжным гонкам стало Сторожевское ЛПУМГ, второе место у Петровского ЛПУМГ, третье – Балашовского ЛПУМГ.



Первые на финише



Массовый старт



Передача эстафеты



В лесу дышится легко

НЕ ГАЗОМ ЕДИНЫ



Фото на память



Что может быть лучше блинов?!

БЛИННОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

В воскресенье, 2 марта, в СОК «Родничок» работники Общества проводили зиму на «Румяной Масленице».

На Кумысную поляну приехали более 250 газовиков, большинство из них взяли с собой детей. Концертную программу для участников праздника подготовил саратовский Городской дом культуры народного творчества.

Артисты в образах Агафьи, Глафиры, Емели, Снеговика, Весны и скоморохов не давали скучать ни детям, ни взрослым – они предлагали им поучаствовать в конкурсах, спеть и станцевать, сыграть в интерактивные и классические игры – «Балалайка», «Коромысло», «Солнышко», а еще показать силу в перетягивании каната.

Собравшиеся смогли также увидеть выступления ансамбля русской песни «Ивушка» и заслуженного ансамбля народного танца «Варенька». И, конечно же, всех гостей

«Румяной Масленицы» ждали горячий чай, блины, пирожки и сладости, предоставленные ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз». Особой популярностью у газовиков пользовались дровяные самовары, кипяток из которых придавал чаю особый праздничный вкус.

Дети водили хороводы, высоко оценили снежную горку и «ватрушки», возможность пообщаться и сфотографироваться, в том числе в фотозонах, с артистами и ростовыми фигурами – Масленицей, Мишуткой, Машенькой и другими.

Все участники праздника получили заряд хорошего настроения, веселья, бодрости и оптимизма.

Филипп КОЧЕТКОВ



Веселый хоровод



Старинные самовары



Ансамбль народного танца «Варенька»



Масленичные чудеса



Маленькая красавица